

手罢工啦

淮纺路小学小记者 牛伟臣

自从人类诞生以来,手一直默默地为人类服务。突然有一天,双手宣布罢工。人类会怕吗?不怕!因为人类有智能机器人。

早上,智能机器人先帮你穿衣服,然后帮你刷牙洗脸。“我要吃早饭!”话音刚落,机器人就将准备好的早饭端过来,还亲手喂你吃。只要你发出指令,机器人都能帮你完成,它会是你好帮手。

当你走出家门,机器人就会变成智能汽车。伸出巨大的手臂,把你抱进怀里。你不用驾驶,只要说一声“我要去上班”,智能汽车就会把你安全地送到公司。到了公司你需要打字,手罢工了可怎么办?别着急,电脑可是智能电脑,只要你说出你想要的字,它会快速准确地打出你想要的文字。

下班了,你想去超市购物,智能汽车又能把你送到超市,到了超市,汽车会变成智能机器人,说出你想要的东西,机器人会快速帮你找到,要付钱了,手罢工了,可怎么办?没事儿,超市里有智能刷脸系统,你只要刷一下脸就行了。

人类就这样依赖着智能机器人,慢慢的,人类的手退化了,腿也退化了。人变得特别懒惰,生活失去了乐趣,社会也在慢慢地退步。哎呀,这太可怕了。手,求求你,还是不要罢工啦!

指导老师:陈玲娣

烦恼的一天

淮纺路小学小记者 孟小沫

生活中,难免会有很多烦恼。今天,我就想跟大家讲一讲我最烦恼的一天。

记得,那是我上二年级的一天,那天我的语文试卷考得糟糕透了。

考试前一天,我居然只顾着玩,忘记了复习。在考场上,看到熟悉的题目,我拿起笔,却怎么也写不出来答案。顿时,我感觉心里像有一块大石头压着一样喘不过气。到了交卷的时候,那几题我还没写出来,手心和额头上满是汗。考试结束了,当老师催促我交试卷时,我只好颤颤巍巍地把试卷交了。

当所有试卷收上来后,老师现场批,很快就批好了。当要公布成绩的时候,我的心瞬间提到了嗓子眼。试卷发到我手里时,我急忙捂住分数,准备一位数一位数的看。我先看了个位,是“9”,再看十位,是“7”。这次我居然才考了79分!当我想到回到家,父母看到我的成绩之后的反应,我就直冒冷汗。

可是当我回家,他们并没有吵我,而是让我下次继续努力,好好复习。

今天是我烦恼的一天,它终于结束了!

指导老师:费均玲

记一次游戏

淮纺路小学小记者 储睿阳

体育课上,我跑到了操场上的一个红圈里。红圈里已经有很多人,这是为什么呢?原来,同学们已经约好了,体育课上,到红圈内集合,一起玩“猫捉老鼠”的游戏。

“猫捉老鼠”的规则是:先选一个人当“猫”,其他人当“老鼠”,再选一个地方当作“油”。“老鼠”只要被“猫”捉到了,就会变成“猫”。

我们用石头剪刀布决定,输的人当“猫”。经过几轮下

来,终于分出胜负了,郝景致当“猫”。“这下可完了!”我心里想到,“郝景致,可是我们班跑得最快的,被他锁定目标的人,没有一个能逃过他的手掌心!”我心里有几分担心,但也感到有些刺激。大家也分好了“油”和“窝”,红圈就是“油”,旁边的草丛就是“窝”。

夫,一群“老鼠”都被逮住了。

不一会儿,游戏就进入了高潮。只有我、董轩锐和陈毅三个人。看着他们气喘吁吁的样子,我决定先去偷“油”。我以最快的速度跑出了“窝”,我像捅了猫窝似的,几乎所有“猫”都来追我了,只有几个跑的慢的守在窝门口。因为他们人太多了,我差点儿就被他们包围了。碰到了“油”,我摸着“油”在人群里来回穿梭。感觉“油”足够了,就开始跑回

“窝”。但郝景致突然跑到了我的面前,追着我绕了操场大半圈。我已经快跑不动了,我看了看后面的郝景致,又看了看“窝”,我毅然加快马力跑了起来。后面的郝景致已经累得不追了,就剩守门的几只“猫”追了过来。我很累,也跑不动了,眼看就要被抓了,董轩锐一把抓住我,把我拉进了“窝”。

游戏结束了,我们胜利了!虽然很累,但我们非常开心!

指导老师:费均玲

教室里的掌声

淮纺路小学小记者 高铭

星期一,老师告诉我们:“同学们,明天课后服务第二节课,我们可以讲故事!”听到这个消息,全班同学都激动地又蹦又跳。下课了,教室里就沸腾了起来。当然我也不例外,兴奋地加入了谈话。最终,我决定了我要讲的故事——《第八个女儿》。

终于到了星期二的课后服务第二节课,同学们个个跃跃欲试。老师见同学们这么激动,忍不住调侃道:“你们都准备好了吗?”同学们,不好意思地笑了。第一个上台的当然是我们班的张欣。她讲的声情并茂,让我由衷地感叹道:“张欣讲得可真好啊!”果然,老师让同学们投票时,我

的眼前顿时出现了一排茂盛的小树林。于是班长孟小沫便给张欣记上了一颗小红星。这颗小红星可是一种莫大的荣誉。

盼啊,盼啊,终于到我了!我强装镇定的走上了讲台,激动地说:“我带来的故事是《第八个女儿》……”我不仅像张欣那样讲的声情并茂,还指手画脚。当我讲完时,全班响起了雷鸣般的掌声。顿时,我蒙了,茫然地站在讲台上。老师说的什么,我也没听见。因为,这是我从小到大获得的第一阵掌声。也正是这阵掌声,让我以后变得更勇敢!

今天可真是开心的日子啊!

指导老师:费均玲

有趣的捉迷藏

淮纺路小学小记者 王梓萱

星期天早晨,阳光明媚,太阳公公微笑着出来上班了。我家的老母鸡高兴地唱起歌来,似乎在说:“小主人,你要是能早起,太阳就从西边出来了!”我只好下了楼,叫邻居孙子下来玩。

我们玩的游戏叫“捉迷藏”,就是一个人闭眼数十秒,这十秒内躲的人要尽快藏起来。数完之后就可以开始找了,被捉到的人就要和他一起找。

游戏开始了,第一轮是由我弟弟来捉。他背对着我们,开始数数。听到弟弟的声音,我们就像离弦的箭一般飞快地寻找躲藏的地方。我脚上像踏着风火轮一样,跑得飞快,不一会就找到了一个适合

躲藏的地方——车棚。“时间到,我开始找了!”弟弟的话音刚落。我的内心像十五个吊桶打水——七上八下,生怕下一个被捉到的就是我。突然,一阵脚步声传来,我吓得大气也不敢出。可是,我还是被弟弟发现了。没办法,我只能和他一起找了!

我找了很久,身上已经大汗淋漓,可依旧没有找到赵子琪和刘锡睿两人。我只好认输了。只见他们笑着,从我一直没注意到的木头桌子下面爬了出来。这一局我失败了!

通过这次游戏我知道了:我们做任何事情都要认真仔细,不能马马虎虎的!

指导老师:费均玲

蚊子,哪里跑

淮纺路小学小记者 赵皓轩

周末,我睡得正香时。忽然听到一阵大喊:“着火啦!着火啦!”我一听,赶紧从美梦的怀抱里挣脱出来。我睁开双眼,刚想一个鲤鱼打挺站起来救火,可是我不知道怎么回事,不管怎么样也跳不起来。

这时,我头顶传来了“哈哈”的笑声。我顺着声音看去,只见弟弟骑在我的身上。然后,他又朝我诡异一笑,让我不寒而栗。接着,他对我神经

兮兮地说:“你看,那是什么?”我戴上眼镜看了看,发现竟然是一只大蚊子,它趴在蚊帐上一动不动。

“开始作战,我盯着它,你去拉上所有蚊帐拉链!”我对弟弟说。

“是!”弟弟回答后赶紧去拉拉链了。

直到弟弟回来,蚊子都一动不动。我对弟弟说:“我去惊动它,你在后面防守!”

我把手一挥,蚊子立刻飞了起来,弟弟赶紧去捉它,却没有捉到。

这时,蚊子从我们中间穿过,我和弟弟不约而同扑向蚊子。“咚!”我的脑袋和弟弟的脑袋相撞。“啊!”我和弟弟发出惨叫,并捂着头,五官都拧在了一起。

蚊子又来了,弟弟摸摸脑袋,又向蚊子扑去。我也不甘落后,也来了。不料,我不小心

被被子绊了一跤,把弟弟也扑倒了。弟弟倒之前向前抓,什么也没抓到,反而抓到了蚊子。“耶!”我和弟弟开心极了。弟弟张开手,蚊子一动不动,身上都是血。可恶,看着眼前这只蚊子在夜里没少向我们下毒手呀!

二人同心,其力断蚊。小蚊子,见识到我哥俩的厉害了吧!蚊子,哪里跑!

指导老师:费均玲

